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 Alla Vicaria  

Al I Collaboratore 
Ai Docenti 
Alla RSU 

Al RLS 
 

Al DSGA 
Al Personale ATA 

 
All’Albo e al Sito web 

 
 

AVVISO N.38    
                         
  Oggetto : d.P.C.m. 23 marzo 2012 - "Limite massimo retributivo per emolumenti o retribuzioni nell'ambito di 
rapporti di lavoro dipendente o autonomo con le pubbliche amministrazioni statali” – Obbligo di dichiarazione 
ricognitiva, di tutti gli incarichi in atto a carico della finanza pubblica, da parte dei titolari di rapporti di lavoro 
subordinato o autonomo con le pubbliche amministrazioni statali – anno 2015. 

Trasmetto, in allegato, la nota MIUR del Dipartimento per la programmazione e la gestione delle risorse 
umane, finanziarie e strumentali, AOODGRUF – D.G.R.U.F. – Uff.VI – Registro Ufficiale, prot.n. 0015494 – 
22/10/2015, con gli adempimenti alle prescrizioni contenute nel dPCM del 23 marzo 2012 - pubblicato sulla 
G.U. n.89 del 16 aprile 2012, avente ad oggetto il  "Limite massimo retributivo per emolumenti o retribuzioni 
nell'ambito di rapporti di lavoro dipendente o autonomo con le pubbliche amministrazioni statali”. Il comma 2 
dell’art. 3 del dPCM in oggetto ha previsto l’obbligo per gli interessati, di produrre all’amministrazione di 
appartenenza una dichiarazione ricognitiva di tutti gli incarichi comunque in atto a carico della finanza 
pubblica, con l’indicazione dei relativi importi. A regime, dall’anno 2013, la dichiarazione ricognitiva in parola 
è resa entro il 30 novembre di ciascun anno.   

                                                                                                      f.to  Il Dirigente scolastico 
                                                                                                  Prof. Giuseppina Principe 

  

 


